

Красноуральский рабочий

ОРГАН КРАСНОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 34
(7478)

Газета основана в 1930 году

Суббота
19 марта
1977 года
Цена 2 коп.

С ПРАЗДНИКОМ, РАБОТНИКИ жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания! СТУПЕНИ РОСТА

В этом году работники жилищно-коммунального хозяйства Красноуральского медеплавильного комбината впервые празднуют свой профессиональный праздник—День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания. Коммунальщикам медеплавильного комбината есть о чём рапортовать в этот день.

В соответствии с планом на предприятии осуществляется перевод котельных на газ. Значительно улучшены условия труда рабочих, обслуживающих котельные. В результате перевода котельных на газ высвободилось 62 человека.

За минувшую пятилетку значительно укрепилась наша ма-

способные организаторы производства, которые в совершенстве владеют своими профессиями, умеют руководить людьми. Это—бригадир слесарей Р. И. Шестаков, бригадир электриков Ю. Г. Овчинников, бригадир слесарей-газовиков З. Я. Зянкин, начальники смен Л. И. Дербилова, Т. В. Ахметшина.

Как и во всяком производственном коллективе есть у нас рабочие, на которых равняются остальные. В их числе—лаборант Е. С. Гареева, машинист-кочегар З. Н. Сергеева, электромонтер К. С. Овчинникова. Все они являются ударниками коммунистического труда. В минувшем году 12 тружеников были

Успешно завершил первый год десятилетки коллектив треста «Красноуральскомежрайгаз». По всем важнейшим показателям плановые задания, а также социалистические обязательства были выполнены на месяц раньше. Четыре квартала подряд трест выходил победителем социалистического соревнования среди газовых хозяйств области, по итогам 1976 года он занесен в Книгу Почета управления газификации Свердловского облисполкома.

Во втором году пятилетки, у коллектива новые задачи, и над их осуществлением он работает так же настойчиво и упорно.

Большая работа проводится в тресте «Красноуральскомежрайгаз» по рационализации производства. Она ведется по плану, есть у нас темник, где названы «узкие места», требующие внимания новаторов—людей, умеющих творчески мыслить. В прошлом году благодаря внедрению рационализаторских предложений был получен экономический эффект — 2950 рублей. Новаторы треста неоднократно занимали призовые места как в городском смотре, так и в областном. В

частности, коллектив был признан победителем соревнования за лучшую постановку рационализаторской и изобретательской



Правофланговым слава!

цихся. 65 работников треста носят высокое звание ударника коммунистического труда. В числе правофланговых в канун профессионального праздника

териальная база. Так, в 9 раз увеличился автотранспортный парк. Бригадир транспортной службы С. М. Красноперов настойчиво добивается того, чтобы техника всегда была в полной готовности, использовалась высокопроизводительно.

Качество выполнения ремонтных работ, которые осуществляют коммунальщики, во многом зависит и от квалификации работников. Внедрение новой технологии также требует определенных знаний.

В нашем коллективе выросли

награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1976 года».

В этом году перед коллективом жилищно-коммунального хозяйства стоят ответственные задачи. Так, необходимо ввести в строй котельную первого микрорайона, осуществить ряд других мероприятий. И справиться со всеми поставленными задачами — дело части коммунальщиков.

С. ЦАГАРАЕВ,
начальник жилищно-
коммунального хозяйства
медькомбината.

VI ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

В зале заседаний городского комитета партии состоялся VI пленум горкома комсомола, который обсудил работу комитета комсомола медеплавильного комбината по выполнению решений XXV съезда КПСС. С докладом по этому вопросу выступил секретарь комитета ВЛКСМ комбината А. Лебедев. В обсуждении доклада приняли участие Ю. Николайченков, В. Смирнов, В. Крысов и другие.

Отчет о работе пленума будет дан в следующем номере газеты.

СЕМИНАР ПАРТГРУПОРОГОВ

В зале заседаний горкома партии состоялся семинар партгруппоргов. На нем были обсуждены такие вопросы, как партийно-организационная работа партгруппорга, партгруппа и соревнование, партгруппа и органы народного контроля. По всем этим вопросам с сообщениями выступили заворготделом горкома КПСС Б. Н. Постников, заведующий промышленно-транспортным

отделом горкома КПСС А. В. Матвеев, председатель городского комитета народного контроля И. Н. Гришак.

Партгруппы Е. М. Середа, В. В. Копысов, Г. С. Бушланов поделились с собравшимися опытом своей работы.

В работе семинара принял участие второй секретарь горкома КПСС В. М. Алексеев.

Сегодня, накануне Дня работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания, трудящиеся треста «Красноуральскмежрайгаз» рапортуют: планы и обязательства первого квартала выполнены досрочно, а по ряду показателей и перевыполнены. Населению реализовано дополнительно 66 тысяч кубометров сетевого газа, 3 тонны сжиженного газа, на 1,5 тысячи рублей больше запланированного получено доходов от населения. В целом по тресту газифицировано 710 квартир при плане 700. 5900 семей красноуральцев пользуются сейчас удобным и дешевым голубым топливом.

По трем обслуживаемым трестом городам нашей области — Нижней Туле, Качканару и Красноуральску — процент газификации жилья равен 82, в Красноуральске он близок к 50. Уровень пока недостаточный. XXV съездом намечено в текущей пятилетке довести газификацию жилого фонда до 90 процентов. Эта цифра и должна служить перспективным ориентиром для промышленных предприятий города и строительно-монтажных организаций.

работы за первое полугодие 1976 года, а за четвертый квартал — занял второе место в области.

Наиболее активно ведут творческий поиск начальник службы подземных газовых сетей Борис Яковлевич Шульгин, слесарь Вячеслав Александрович Шевелев, старший мастер аварийно-диспетчерской службы Евгений Иванович Огнев, слесарь этой службы Мансур Закиров, начальник транспортной службы Насибулла Шакуров и другие. Среди самых эффективных можно, к примеру, назвать предложения по замене и набивке сальников задвижек без снижения давления газа, по разработке приспособления для продувки и опрессовки газопроводов. Задание по внедрению рацпредложений за первый квартал текущего года также выполнено, справляются наши новаторы и с принятыми в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции обязательствами.

Успешной реализацией намеченных планов способствует широко развернувшееся в коллективе соревнование. Им охвачено более 90 процентов всех трудя-

щихся. Особо почетное место в соревновании занимает команда аварийно-диспетчерской службы Нику Макаровну Федунову. Почти с самой организации газового хозяйства она работала слесарем-профилактиком. Позднее изучила профессию диспетчера. Руководимая ею смена неоднократно выходила победителем в соревновании. Лучшим слесарем по обслуживанию газового оборудования признана Альбина Васильевна Косых. Она награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1976 года». Высокопроизводительно трудится шофер по доставке газа из Первоуральска Владимир Александрович Веретенников. Нормы он перевыполняет на 15 и более процентов. Примерен в труде и шофер аварийно-диспетчерской службы Николай Степанович Калугин. Передовикам треста «Красноуральскмежрайгаз», всем его работникам большое спасибо за ударную работу, желаю им трудиться и впредь так же хорошо, активно вскрывать новые резервы.

В. АНПИЛОГОВ,
главный инженер треста
«Красноуральскмежрайгаз».

На снимке: Н. Шакуров.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Исполком городского Совета депутатов трудящихся 24 марта 1977 года в 18 часов в конференц-зале городского Совета проводит день депутата с вопросами:

1. Нотариат и его функции. Докладывает О. К. Светлакова, нотариус.

2. Обмен опытом работы депутатов город-

ского Совета по выполнению социалистических обязательств в 1977 году.

С 17 часов ведут прием председатель, заместитель председателя, секретарь горисполкома, заведующие отделами, прокурор города, председатель городского народного суда.

Горисполком.

тельные. В результате перевода котельных на газ высвободилось 62 человека.

За минувшую пятилетку значительно укрепилась наша материальная база. Так, в 9 раз увеличился автотранспортный парк. Бригадир транспортной службы С. М. Красноперов настойчиво добивается того, чтобы техника всегда была в полной готовности, использовалась высокопроизводительно.

Качество выполнения ремонтных работ, которые осуществляют коммунальщики, во многом зависит и от квалификации работников. Внедрение новой технологии также требует определенных знаний.

В нашем коллективе выросли

рант Е. С. Гареева, машинист-кочегар З. Н. Сергеева, электромонтер К. С. Овчинникова. Все они являются ударниками коммунистического труда. В минувшем году 12 тружеников были награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1976 года».

В этом году перед коллективом жилищно-коммунального хозяйства стоят ответственные задачи. Так, необходимо ввести в строй котельную первого микрорайона, осуществить ряд других мероприятий. И справиться со всеми поставленными задачами — дело чести коммунальщиков.

С. ЦАГАРАЕВ,
начальник жилищно-
коммунального хозяйства
медькомбината.

VI ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

В зале заседаний городского комитета партии состоялся VI пленум горкома комсомола, который обсудил работу комитета комсомола медеплавильного комбината по выполнению решений XXV съезда КПСС. С докладом по этому вопросу выступил секретарь комитета ВЛКСМ комбината А. Лебедев. В обсуждении доклада приняли участие Ю. Николайченков, В. Смирнов, В. Крысов и другие.

Отчет о работе пленума будет дан в следующем номере газеты.

СЕМИНАР ПАРТГРУПОРОГОВ

В зале заседаний горкома партии состоялся семинар парт-

делом горкома КПСС А. В. Матвеевым председателем городского

Правофланговым слава!

Сегодня, накануне Дня работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания, трудящиеся треста «Красноуральскмежрайгаз»raportуют: планы и обязательства первого квартала выполнены досрочно, а по ряду показателей и перевыполнены. Населению реализовано дополнительно 66 тысяч кубометров сетевого газа, 3 тонны сжиженного газа, на 1,5 тысячи рублей больше запланированного получено доходов от населения.

В целом по тресту газифицировано 710 квартир при плане 700. 5900 семей красноуральцев пользуются сейчас удобным и дешевым голубым топливом.

По трем обслуживаемым трестом городам нашей области — Нижней Туре, Качканару и Красноуральску — процент газификации жилья равен 82, в Красноуральске он близок к 50. Уровень пока недостаточный. XXV съездом намечено в текущей пятилетке довести газификацию жилого фонда до 90 процентов. Эта цифра и должна служить перспективным ориентиром для промышленных предприятий города и строительно-монтажных организаций.

работы за первое полугодие 1976 года, а за четвертый квартал занял второе место в области.

Наиболее активно ведут творческий поиск начальник службы подземных газовых сетей Борис Яковлевич Шульгин, слесарь Вячеслав Александрович Шевелев, старший мастер аварийно-диспетчерской службы Евгений Иванович Огнев, слесарь этой службы Мансур Закиров, начальник транспортной службы Насибулла Шакуров и другие. Среди самых эффективных можно, к примеру, назвать предложения по замене и набивке сальников задвижек без снижения давления газа, по разработке приспособления для продувки и опресовки газопроводов. Задание по внедрению рацпредложений за первый квартал текущего года также выполнено, справляются наши новаторы и с принятыми в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции обязательствами.

Успешной реализации намеченных планов способствует широко развернувшееся в коллективе соревнование. Им охвачено более 90 процентов всех трудя-

щихся. 65 работников треста носят высокое звание ударника коммунистического труда. В числе правофланговых в канун профессионального праздника можно назвать диспетчера аварийно-диспетчерской службы Ниину Макаровну Федунову. Почти с самой организации газового хозяйства она работала слесарем-профиляктиком. Позднее изучила профессию диспетчера. Руководимая ею смена неоднократно выходила победителем в соревновании. Лучшим слесарем по обслуживанию газового оборудования признана Альбина Васильевна Косых. Она награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1976 года».

Высокопроизводительно трудится шофер по доставке газа из Первоуральска Владимир Александрович Веретенников. Нормы он перевыполняет на 15 и более процентов. Примерен в труде и шофер аварийно-диспетчерской службы Николай Степанович Калугин. Передовикам треста «Красноуральскмежрайгаз», всем его работникам большое спасибо за ударную работу, желаю им трудиться и впредь так же хорошо, активно вскрывать новые резервы.

В. АНПИЛОВ,
главный инженер треста
«Красноуральскмежрайгаз».

На снимке: Н. Шакуров.